



KAMPANJA 'RAZMISLI-TREBA STATI' ŠTO JE POKAZALO ISTRAŽIVANJE MEĐU 600 SREDNJOŠKOLACA

Prosječna dob prve konzumacije

•• Dok država iduće godine namjerava utrošiti pola kune po učeniku za programe prevencije ovisnosti, najnovija istraživanja pokazuju da maloljetnici u nas počinju sve ranije piti, i to već s 11 godina! Prosječna dob prve konzumacije je 14,8 godina, gotovo polovica dječaka pije alkohol između jednom i tri puta tjedno, 20 posto maloljetnika opija se u školi i oko nje, a isto toliko

zbog prekomjernog alkoholiziranja markira ili ne dođe na nastavu.

Do tih je podataka došla Zagrebačka pivovara u istraživanju provedenom među 600 srednjoškolaca i studenata iz Zagreba, Osijeka i Splita u dobi od 15 godina do 24 godine u sklopu velike nacionalne kampanje odgovornog konzumiranja alkohola "Razmisli – treba stati". Crvena lampica trebala bi se upaliti i zbog podatka da je

1,7 %
ispitanika počelo je piti
s 11 godina

4,2 %
počelo piti s 12 godina

11,3 %
počelo piti s 13 godina

gotovo 96 posto mladih barem jednom konzumiralo alkohol.

Podaci nadalje pokazuju da trećina dječaka jednom ili više puta tjedno provodi namjerno prekomjerno opijanje tako da konzumira čak pet ili više pića u razdoblju kraćem od dva sata. Kao razloge alkoholiziranja najčešće navode – samo opijanje i znatiželju, a manje relaksaciju, povodljivost i slično. Zabrinjavajuće je da alkohol uglavnom nabav-



I STUDENATA IZ ZAGREBA, OSIJEKA I SPLITA

ije 14,8 godina

ljaju u samoposlugama, kafićima i klubovima, dakle mjestima gdje je strogo zabranjeno izdavati pića mladima od 18 godina.

Istraživanje je pokazalo i da više piju mladi iz većih urbanih sredina. Oba spola konzumiraju alkohol podjednako često, s tim da veće količine ispijaju muškarci.

- Pojava sve ranijeg konzumiranja alkoholnih pića i pretjerane konzumacije upućuju

na izostanak zadovoljavajućih poruka o neprihvatljivosti takvog ponašanja od strane obitelji i obrazovnih institucija, ali i zbog dostupnosti alkohola – kaže **Tina Puhalo-Grladinović**, voditeljica Korporativnih komunikacija u ZP-u. - Rezultati pozivaju na osmišljavanje programa za maloljetnike koji će omogućiti zabavu i provođenje slobodnog vremena bez alkohola - kaže ona.

M.CVRTILA

